



V poradí **V. ročník Slovenského doktorandského fóra** sa v termíne **19. - 20. októbra 2017** konal na **Katedre riadenia a informatiky Žilinskej univerzity v Žiline** pod záštitou Asociácie doktorandov Slovenska v spolupráci so Študentskou radou vysokých škôl SR, Slovenskou akademickou informačnou agentúrou a Katedrou riadenia a informatiky Žilinskej univerzity v Žiline. Nad podujatím prevzal záštitu **prezident Slovenskej republiky Andrej Kiska**. **Slovenské doktorandské fórum** predstavuje platformu, ktorá spája doktorandov a mladých vedeckých pracovníkov a vytvára priestor pre diskusie, workshopy ako aj cenný networking. Hlavnou myšlienkou V. ročníka Slovenského doktorandského fóra bola **“Perspektíva mladej vedy na Slovensku”**, ktorá prostredníctvom panelových diskusií a workshopov, priniesla zaujímavé podnety a nápady. Čiastkovými problémami fóra bola aj kvalita vzdelávania, profesijný a osobnostný rozvoj, ako aj podpora doktorandov a mladých vedcov na Slovensku. Organizátorom konferencie bolo **občianske združenie Asociácia doktorandov Slovenska**, ktoré na Slovensku pôsobí od roku 2002 a jej hlavným cieľom je zvyšovanie kvality doktorandského štúdia realizáciou výskumných a vzdelávacích projektov a konferencií v spolupráci s Ministerstvom školstva SR, Slovenskou akadémiou vied, univerzitami, ako aj so slovenskými a zahraničnými vzdelávacími a vedeckými inštitúciami. Spomínaným čiastkovým cieľom Asociácie doktorandov SR je aj vytvorenie siete zástupcov na jednotlivých vysokých školách, ktorí by sa lepšie vedeli pozrieť na problémy týkajúce sa doktorandov a mladých vedeckých pracovníkov a konečným dôsledkom pre nich byť podporou pri riešení otázok na úrovni fakulty, resp. univerzity.

V. ročníka Slovenského doktorandského fóra sa za Ekonomickú fakultu Technickej univerzity v Košiciach zúčastnila **doktorandka Ing. Lucia Šolcová z Katedry bankovníctva a investovania a doktorand Ing. Jozef Blánda z Katedry regionálnych vied a manažmentu**, ktorí sa tešia na ďalšie ročníky Slovenského doktorandského fóra, prostredníctvom ktorých je možnosť ovplyvňovať úroveň vzdelávania na Slovensku, prinášať nové nápady a myšlienky a vzájomnou spoluprácou sa posúvať o krok vpred.

Ing. Lucia Šolcová



Účastníci V. ročníka Slovenského doktorandského fóra,
Katedra riadenia a informatiky Žilinskej univerzity v Žiline, 19.- 20.10.2017

Fotogaléria



